Halla la recta s perpendicular a la recta r =x—2y+4=0, y que ademas pasa por el punto P(1, 2). (En
qué punto se cortan ambas rectas (pie de la perpendicular)? (2 puntos)

Dadas las rectas r=2x—-5y—-17=0 y s=3x—ky—8=0, calcula el valor de k para que r y s se corten
formando un angulo de 60°. (2 puntos)

Resuelve la siguiente ecuacion logaritmica: log(x* +1) —log(x* —1) = Iogg (1 punto)

Calcula los siguientes limites (1 punto; 0,5 puntos por apartado):

x> +5x*+2x-8 _ : 2x* +3x° —2x° +1
a) lim— 5 ; b) lim — : 7 5
x>-22x° —4x° —=10x+12 x>+ 3X° —5X> —5X" —2X° + 2
3xX+4  si o x<-1
X si —1<x<2

Estudia la continuidad de la funcion f(x)=4 5 si x=2 en los puntos x=-1y x=2.
§—2 Si x>2
X

Caso de que no sea continua en alguno de ellos explica el tipo de discontinuidad. (1 punto)

2
Dada la funcién f (x)= X+—X2, contesta a los siguientes apartados:

X2 —x—2

a) Halla los puntos de corte con los ejes. (0,5 puntos)
b) Halla las asintotas verticales y horizontales. (1 punto)
c) Realiza una representacion grafica aproximada de la funcién. (0,5 puntos)

. ” 3x? —6x-3 )
Calcula la derivada de la funcion f (x) == 3 en el punto x=2, asi como la recta tangente a la

X_

gréafica de la funcion en dicho punto. (1 punto)
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